
1. Rije²ite diferencijalne jednadºbe:

(a) (12 bodova) y′′ − 4y′ + 3y = 3x− 4,

(b) (8 bodova) yy′ = cos(2x), pri £emu je y(0) = 1.

2. (20 bodova) Dana je funkcija f(x, y) = y3 + 2x2 − 8x− 3y + 7.

(a) Odredite lokalne ekstreme funkcije f .

(b) Na�ite jednadºbu tangencijalne ravnine na graf funkcije f u to£ki (2, 1).

3. (20 bodova) Izra£unajte masu tijela ome�enog plohama z = x2 + y2 i
z = 6−

√
x2 + y2 ako mu je gusto¢a dana s ρ(x, y, z) =

√
x2 + y2. Skicirajte tijelo.

4. (22 boda) Zadano je polje

~a = 3x2~i+ ey sin z~j + ey cos z~k.

(a) Izra£unajte rot~a. Je li polje potencijalno?

(b) Odredite potencijal polja ~a.

(c) Izra£unajte ∫
~Γ

~a d~r

ako je ~Γ spojnica to£aka A(0, 0, 0) i B(1, 1, 0).

5. (18 bodova) Izra£unajte povr²inu dijela sfere x2 + y2 + z2 = 36 koju isijeca kruºni cilindar
x2 + y2 = 6y ako je z > 0. Skicirajte plohu.

f(x) f ′(x) f(x) f ′(x)

C 0 ctg − 1
sin2 x

xα αxα−1 arcsinx 1√
1−x2

ex ex arccosx − 1√
1−x2

ax ax ln a arctg x 1
1+x2

lnx 1
x

arcctg x − 1
1+x2

loga x
1

x ln a
shx chx

sinx cosx chx shx

cosx − sinx thx 1
ch2 x

tg x 1
cos2 x

cthx − 1
sh2 x

f(x)
∫
f(x)dx f(x)

∫
f(x)dx

1 x+ C cosx sinx+ C

xα xα+1

α+1
+ C, α 6= −1 1

sin2 x
− ctg x+ C

ex ex + C 1
cos2 x

tg x+ C

ax ax

ln a
+ C 1

1+x2
arctg x+ C

1
x

ln |x|+ C 1√
1−x2 arcsinx+ C

sinx − cosx+ C 1√
x2±1

ln
∣∣x+

√
x2 ± 1

∣∣+ C

1














